



ATHEXGROUP
Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 20 Οκτωβρίου 2022

Δελτίο Τύπου Επιτροπής Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών - Χρηματιστήριο Αθηνών

Το Χρηματιστήριο Αθηνών, κατόπιν της σημερινής συνεδρίασης της Επιτροπής Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών, αποδέχθηκε:

- την αίτηση της [SUNRISEMEZZ PLC](#), για την ένταξη των μετοχών της στην Κατηγορία EN.A. PLUS της Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών, υπό την προϋπόθεση της επίτευξης επαρκούς διασποράς των μετοχών της με την ολοκλήρωση της εταιρικής πράξης της **ΠΕΙΡΑΙΩΣ FINANCIAL HOLDINGS A.E.** (μείωση μετοχικού κεφαλαίου και επιστροφή σε είδος στους μετόχους της, των μετοχών της SUNRISEMEZZ PLC). Η έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της **SUNRISEMEZZ PLC** αναμένεται να πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022**, μετά την ολοκλήρωση της προαναφερόμενης εταιρικής πράξης. Περισσότερες πληροφορίες για την SUNRISEMEZZ PLC και τις μετοχές της είναι διαθέσιμες στο Πληροφοριακό Έγγραφο Ένταξης που θα δημοσιευθεί σήμερα, Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022, σε ηλεκτρονική μορφή, στις ιστοσελίδες του [X.A.](#), της [Εταιρίας](#) και του Συμβούλου EN.A. [Τράπεζα Πειραιώς](#).
- την αίτηση της [GALAXY COSMOS MEZZ PLC](#), για την ένταξη των μετοχών της στην Κατηγορία EN.A. PLUS της Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών, υπό την προϋπόθεση της επίτευξης επαρκούς διασποράς των μετοχών της με την ολοκλήρωση της εταιρικής πράξης της **ALPHA ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ A.E.** (μείωση μετοχικού κεφαλαίου και επιστροφή σε είδος στους μετόχους της, των μετοχών της GALAXY COSMOS MEZZ PLC). Η έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της **GALAXY COSMOS MEZZ PLC** αναμένεται να πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022**, μετά την ολοκλήρωση της προαναφερόμενης εταιρικής πράξης. Περισσότερες πληροφορίες για την GALAXY COSMOS MEZZ PLC και τις μετοχές της είναι διαθέσιμες στο Πληροφοριακό Έγγραφο Ένταξης που θα δημοσιευθεί σήμερα, Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022, σε ηλεκτρονική μορφή, στις ιστοσελίδες του [X.A.](#), της [Εταιρίας](#) και του Συμβούλου EN.A. [Grant Thornton](#).



ATHEXGROUP

Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Η Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ΕΝ.Α.) λειτουργεί με τη μορφή Πολυμερούς Μηχανισμού Διαπραγμάτευσης (ΠΜΔ) του Ν.4514/2018. Στην ΕΝ.Α διαπραγματεύονται μετοχές και ομολογίες ανωνύμων εταιρειών και οι επενδυτές θα πρέπει να λαμβάνουν οιαδήποτε απόφασή τους για επένδυση, μόνο μετά από προσεκτική εξέταση του Πληροφοριακού Εγγράφου.

Επιπλέον, η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών κατά τη σημερινή συνεδρίαση ενέκρινε:

- την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή επί της μετοχής της εταιρείας [INTERLAIΦ Α.Α.Ε.Γ.Α.](#) από το Μέλος του ΧΑ **ΒΕΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.** και καθόρισε ως ημερομηνία έναρξης της ειδικής διαπραγμάτευσης τη **Δευτέρα 24 Οκτωβρίου 2022.**
- την παραίτηση της εταιρείας – Μέλους του ΧΑ **ΒΕΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.** από την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί της μετοχής της εταιρείας [INTRAKAT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ.](#) Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης ορίζεται η **Πέμπτη 10 Νοεμβρίου 2022.**
- την παραίτηση της εταιρείας – Μέλους του ΧΑ **EUROBANK EQUITIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.** από την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί της μετοχής της εταιρείας [ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ.](#) Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης ορίζεται η **Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 2022.**
- την παραίτηση της εταιρείας – Μέλους του ΧΑ **ΑΛΦΑ FINANCE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕΠΕΥ** από την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί της μετοχής της εταιρείας **ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ.** Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης ορίζεται η **Παρασκευή 04 Νοεμβρίου 2022.**
- την παραίτηση της εταιρείας – Μέλους του ΧΑ **ΕΘΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕΠΕΥ** από την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί της μετοχής της εταιρείας **ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ.** Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης ορίζεται η **Πέμπτη 03 Νοεμβρίου 2022.**